



GPS Navigation vom feinsten

StreetPilot 2610 / 2620 / 2650 / 2660

Sie sind viel mit dem Auto beruflich oder privat unterwegs? GARMIN führt Sie sicher und zuverlässig an Ihrem Bestimmungsort!

- einfachste Bedienung via Touch-Screen oder Fernbedienung
- Routenplanung für eine entspannte Reise (auch auf dem Computer)
- Sie wissen dank Positionsbestimmung IMMER wo Sie sich befinden
- genaue Geschwindigkeitsangabe (auf 0.5 km/h)
- Mobil: in mehreren Fahrzeugen und Motorrad, Boot einsetzbar

Referenz BW Bezeichnung



Preis inkl. MWST Bestellung

CHF 1'699.00

PN 2610 GPS StreetPilot 2610

Lieferumfang:

StreetPilot 2610, Halterung zum Ankleben, Antirutschhalterung, PC/USB Kabel, 12-24 Volt Anschluss mit Stecker für Zigarettenanzünder und integriertem Lautsprecher, 110/220 V Netzadapter, 256 MB CF Speicherkarte, MapSource "City Navigator" CD-ROM Europa bei der alle Regionen bereits frei zugänglich sind.

PN 2620	GPS StreetPilot 2620	CHF 1'999.00	
Lieferumfang			
Wie StreetPilot 2610 jedoch mit 2.2 GB Microdrive und bereits installierter			
Europa-Karte			
geeignet wenn	kein Anschluss an einen Computer vorhanden ist		

PN 2650	GPS StreetPilot 2650	CHF 1'999.00	
Lieferumfang:			
Wie StreetPilot 2610 zusätzlich: Anschlusskabel für Koppelnavigation			

PN 2660	GPS StreetPilot 2660	CHF 2'499.00	
Lieferumfang:			
Wie StreetPilot	2610 jedoch mit 2.2 GB Microdrive und bereits installierter		
Europa-Karte			
Wie StreetPilot	2610 zusätzlich: Anschlusskabel für Koppelnavigation		

ZUBEHOER für GPS StreetPilot 2610 / 2620 / 2650 / 2660

PN 2676	512 MB CompactFlash® Speicherkarte CHF 339.00		
PN 2670	Motorradhalterungsset nur für 2610 CHF 79.00		
PN 4027	Autoantenne GA 27 mit Magnetfuss und Saugnapf CHF 149.00		
PN 2678	Autoadapter 12/24 Volt mit Lautsprecher zu 2610/2620/2650	CHF 76.00	

Sie möchten gerne nähere Informationen? Dann rufen Sie uns an, wir geben gerne Auskunft.

Firma	bitte einsenden oder faxen an:
Name, Vorname	City Garage P. Volkart
Adresse	Römerstrasse 2 8953 Dietikon
PLZ, Ort	Telefon +41 1 740 81 49
Telefon / E-Mail	Fax +41 1 741 07 03
Datum / Unterschrift	www.ciga-dietikon.ch